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学校評価の結果について 

 

 日頃より，本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき，誠にありがとうございます。 

 さて，ご協力をお願いしました学校評価アンケートについて下記に結果としてまとめさせていただきま
した。皆様方からいただきましたご意見を，今後の学校経営に活かしてまいります。 

 

記 

 

○ 保護者様アンケートより 

・「なかよし」の肯定的な回答は約９０％となっている。また、「思いやり」「命の大切さ」も９０％を
越えている。職員も日頃重点的に指導をしている項目である。 

・「保護者・地域連携」が令和４年度の５８％から約８５％と大きく向上した数字を維持している。地域
と連携した教育活動に取り組めた成果と考える。（１年幼稚園交流、２年まち探検、３年国際理解教育、
４年盲学校交流、５，６年授業の保護者協力等） 

○ 児童アンケートについて 

・「学習理解」の肯定的な回答が９０％近い。学校の楽しさにもつながるので良い傾向である。 

・「安全指導」の肯定的な回答が９０％を越えている。連日担任から児童へ声掛けをしている内容が届い
ていると考えられる。 

○ 教職員アンケートについて 

・「体力向上」については昨年度よりも数値の上昇が見られる。体育主任を中心として体力向上への取組
の成果と考える。 

・「保護者・地域連携」についても上昇している。創立５０周年を意識した取組やコロナ禍以前の地域学
習の復活がこの数値に現れていると考える。 

○ ３者比較 

・３者の回答を比較すると数値の差はあってもそれぞれ同傾向であることがわかる。学校で特に意識して
指導、活動している内容は児童や保護者にも届いていると考え今後も教育活動に取り組んでいきたい。 

○ 学校評議員等の関係者の皆様からのご意見 

・全般的に肯定的な回答の割合が高いことは素晴らしい。 

・校外での交流活動がコロナ禍以前のように戻ってきていてよい。 

・スマートホンやタブレット端末の使用に伴い、コミュニケーション不足が懸念される。 

・家庭学習については捉え方がそれぞれ異なるかもしれないので評価の目安があるとよい。 


